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 منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون است. داوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زیر، به *
 
 

 

 

 

 

 شود؟متر بر طولش اضافه میلی 3افزایش دهیم،  C°5طول یک میلۀ فولادي چند متر باید باشد تا اگر دماي آن را  -41

  )/ K− −α = × 5 11 2 1(  

1 (5  2 (6 3 (1 4 (12  

U238اگر  -42
 حاصل این واپاشی خواهد بود؟ ،، کدام هستهانجام دهد αواپاشی  92

1 ( U235
92 2 (Pa231

91 3 (Th234
9 4 (Th232

9 

شود. در این لحظه، نیروي صورت درونسو وارد میدان مغناطیسی یکنواخت میدر شکل زیر، الکترونی به -43

 هت است؟الکترومغناطیسی وارد بر الکترون به کدام ج

1 (← 
2 (→ 

3 (↑ 

4 (↓ 
 

باز از شود. اگر تندي اسکی J12 شده روي آنانجام برسد، باید کل کار V1بازي از صفر به براي آنکه تندي اسکی -44

V1  بهV14  ،شده روي آن چند ژول است؟کل کار انجامدر این مرحله برسد 

1 (36  2 (96  3 (192 4 (18   

45- 6   گرم آبC°2  4درون گرماسنجی قرار دارد. درون آن   گرم آبC°8 ریزیم. اگر دماي تعادل به می

C°36  نظر شود، ظرفیت گرمایی گرماسنج در صرفبرسد و از مبادلۀ گرما با خارج مجموعهSI  چقدر است؟ 

                                                                                                                                                )
Jc

kg.K
= 42 ( 

1 (18   2 (21  3 (36   4 (42  
 
 

  

 آب

e

B


بودن شمارة صندلی خود را اینجانب .............................. با شمارة داوطلبی ..............................  با آگاهی کامل، یکسان 

شده  نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درجبا شمارة داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 نمایم. بر روي دفترچۀ سؤالات تأیید می
 

 امضا:
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متحرکی در مبدأ زمان با سرعت ثابت  -46
m( )i
s

8


گذرد، در همان لحظه متحرك دیگري از مکان می محوراز مبدأ  

x m= ثابت  از حال سکون با شتاب 7
ma ( )i
s

=
2

2


 شود؟متر می 5کند. فاصلۀ بین این دو متحرك چند بار حرکت می 

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

ثانیه بعد از  5شود. از همان نقطه رها می Bگلولۀ  ،ثانیه بعد 2شود. متري زمین رها می 13از ارتفاع  Aگلولۀ  -47

فاصلۀ دو گلوله از هم چند متر است؟ ( ،Aحرکت گلولۀ 
mg
s

=
2

1 (.و مقاومت هوا ناچیز فرض شود 

1 (6  2 (65 3 (8  4 (85 

 

کند. تندي متوسط آن در بازة زمانی که در مسیر مستقیم حرکت می شکل زیر، نمودار سرعت ـ زمان متحرکی است -48

t s=1 tتا  3 s=2  چند متر بر ثانیه است؟ 13

1 (/7 9 

2 (/7 7 

3 (/8 3 

4 (/8 1 

 

 

 

 

د. در بازة زمانی که دو نگذرشکل زیر، نمودار سرعت ـ زمان دو متحرك است که در مبدأ زمان از مبدأ محور می -49

 کند؟کنند، فاصلۀ بین آنها چگونه تغییر میمتحرك در خلاف جهت هم حرکت می

 یابد.متر کاهش می 8) 1

 یابد.متر افزایش می 8) 2

 یابد.متر افزایش می 12) 3

 یابد.متر کاهش می 12) 4
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
  

mV( )
s

 4 12 16 t(s)

−16

mV( )
s

 t(s)

−32

B
A

−2 

6
1
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/متر را هر  2اي به شعاع مسیر دایره ،گرم روي سطح افقی 5اي به جرم گلوله -50 s1 زند. شتاب مرکزگراي یک دور می 57

 ، چند کیلوگرم متر بر ثانیه است؟تغییر تکانۀ آن در مدت نصف دوره اندازة گلوله چند متر بر مربع ثانیه است و

 8/و  4 4 (16/و  8 3( 16/و  4 2 (32/و  32) 1
کنیم. اگر ثابت فنر کیلوگرمی آویزان می 3وزنۀ  بندیم و از انتهاي آنرا به سقف آسانسور می cm42به طول  فنري -51

N
m

4   باشد و آسانسور با شتاب ثابت رو به پایین
m
s2

متر در حرکت باشد، طول فنر در این شرایط چند سانتی 2

است؟ (
mg
s

=
2

1( 

1 (49 2( 51 3( 48 4 (46 

و ثابت فنر  cm4ل زیر، طول اولیۀ فنردر شک -52
N
m

4   است و جسم در حال سکون است. نیرويF  را به آرامی

/دهیم، وقتی طول فنر به افزایش می cm47 کند و در ادامه اگر طول فنر را رسد، جسم شروع به حرکت میمی 5

/همان cm47 ثابت بماند)، جسم با شتاب ثابت  Fنگه داریم (نیروي  5
m
s2

دهد. نسبت به حرکت خود ادامه می 2

 کدام است؟ ،ضریب اصطکاك ایستایی به ضریب اصطکاك جنبشی

1 (
6
5

 

2 (
5
4

 

3 (
4
3

 

4 (
3
2

 

5نمودار نیروي خالص وارد بر جسمی به جرم  -53  مطابق شکل است. شتاب  ،کندگرم که از حال سکون حرکت می

tمتوسط جسم در بازة زمانی  s=1 tتا  1 s=2  چقدر است؟ SIدر  5

1 (/1 5 

2 (2 

3 (/2 5 

4 (3 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

kg5
F

 t(s)

−2

2

1

3

4 6

F(N)
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Hz5برابر  cm2بسامد اصلی یک تار ویولن به طول  -54   چند  ،شده توسط تارگسیلاست. طول موج امواج صوتی

در هوا  را متر است؟ (سرعت صوتسانتی
m
s

34 (.بگیرید 

1 (8  2 (68 3 (4  4 (34 

هرتز است. کدام بسامد برحسب هرتز، از  28هرتز و  24ثابت،  متوالی یک تار دو انتها يدو بسامد تشدید -55

 ؟نیستاین تار  يبسامدهاي تشدید

1 (6  2 (8  3 (16  4 (32 

tشکل زیر، یک موج سینوسی را در لحظۀ  -65 =  دهد. تندي متوسط نقطۀ نشان میM  از لحظۀt s=1   تا لحظۀ

/t s=2 5  چند متر بر ثانیه است؟ 

1 (/ 5  

2 (/ 6  

3 (/ 8  

4 (/1  
 

A ،/11اگر تراز شدت صوت  -57 چند برابر  Aباشد، در آن مکان، شدت صوت  Bبل بیشتر از تراز شدت صوت دسی 5

log/است؟ ( Bشدت صوت  =2 3( 

1 (23 2 (1 23 3 (1 2 4 (1 3 

1اي به جرم وزنه -58   2گرم با بسامد  هرتز روي محورx اي که انرژي دهد و در لحظهحرکت هماهنگ ساده انجام می

/اش شود، انرژي جنبشی آن به مقدار بیشینهپتانسیل کشسانی آن نصف  Jπ21 رسد. معادلۀ مکان ـ زمان آن در می

SI کدام است؟ 

1 (/x cos t= π5 4    2 (/x cos t= π5 2   

3 (/x cos t= π2 4    4 (/x cos t= π2 2   

16برسد،  ′nکند تا به مدار ترین طول موجی که الکترون تابش میتاهدر اتم هیدروژن، کو -59   نانومتر است. این نور

R/چقدر است؟  ′nهاي الکترومغناطیسی قرار دارد و در کدام ناحیه از طیف موج (nm)−= 11  

 2فروسرخ ـ ) 4 4فروسرخ ـ ) 3 2فرابنفش ـ ) 2 4فرابنفش ـ ) 1

ثانیه چند فوتون از این  هر نانومتر تولید کند، در 663وات نوري با طول موج میلی 3/اگر یک چشمۀ لیزر با توان  -60

شود؟ (چشمه گسیل می
mc
s

= × 83 1  و/h J.s−= × 346 63 1( 

1 (× 153 1 2 (151 3 (× 135 1 4 (131 
 
 

  



2

y (mm)

M

45

mV
s

= 4

x(cm)
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 ها .................... .اي بین نوکلئوننیروي هسته -61

 با مربع فاصلۀ بین دو نوکلئون نسبت عکس دارد) 1

 یابدهاي هسته، افزایش میونمتناسب با تعداد نوکلئ) 2

 کندتر از ابعاد هسته اثر میاي کوچکبُرد است و تنها در فاصلهکوتاه) 3

 بین دو پروتون از نوع دافعه و بین پروتون و نوترون از نوع جاذبه است) 4

میکروکولن بر  5 دهیم وصد افزایش میدر 2میکروفارادي را  25اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر یک خازن  -62

 شود؟ژول می. در این شرایط، انرژي خازن چند میلیشودمیشده در آن اضافه بار الکتریکی ذخیره

1 (36  2 (/3 6 3 (18  4 (/1 8 

در شکل زیر، میدان الکتریکی یکنواخت بین دو صفحه  -63
N
C

31  است. یک پروتون را از نقطۀA  با تندي اولیۀ

m
s

× 42 1 کنیم و پروتون در نقطۀ در خلاف جهت میدان الکتریکی پرتاب میB شود. حال اگر جاي متوقف می

پرتاب کنیم، تندي آن در نقطۀ  Bسمت نقطۀ به Aاز  یباتري را عوض کنیم و پروتون را با همان تندي قبل هايپایانه

B نظر شود.)شود؟ (از وزن پروتون و مقاومت هوا صرفچند متر بر ثانیه می 

1 (× 42 2 1 

2 (× 41
1

2
 

3 (× 42 1 

4 (× 44 1 
 

صورت به SIدر  Mدر نقطۀ  q2و  q1اي در شکل زیر، بردار میدان الکتریکی حاصل از بارهاي نقطه -64

/E i j= × − ×5 54 5 1 8 1
 

   .است
q
q

1

2
 چقدر است؟ 

1 (−8 

2 (−4 

3 (8 

4 (4 
 
 
 

 

  

A B

M

Cm45

Cm12

y

x

q2

q1

j


i

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 در مدار شکل زیر، اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر باتري چند ولت است؟ -65

1 (17 

2 (16 

3 (15 

4 (14 

 

 

 سنج و آمپرسنج آرمانی فرض شوند.)(ولت هد؟ددر مدار شکل زیر، آمپرسنج چند آمپر را نشان می -66

1 (/1 5 

2 (3 

3 (
12
5

 

4 (
12
7

 

 

 

 شود؟ی چند برابر میاهُم 6) وصل کنیم، توان مصرفی مقاومت 2به ( و ) قطع کرده1در شکل زیر، اگر کلید را از اتصال ( -67

1 (3 

2 (9 

3 (
4
3

 

4 (
9
4

 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

Ω18 Ω9 Ω6

V

A

r = Ω1

Vε = 12

r
=

Ω
2

Vε = 18

Ω6

Ω12

Ω9

Ω9 Ω12

Ω18

Ω12
Ω4

Ω9

Ω12

Ω6

Ω12

Ω12 ( )1
( )2

K

r = Ω2

Vε = 24
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د بر این صفحه است، عمود بر هم و عمو cm2که شعاع هریک از آنها  A2مطابق شکل، دو حلقه با جریان یکسان  -68

 ) چند تسلا و در چه جهتی است؟Oها (نقطۀ قرار دارند. بزرگی میدان مغناطیسی خالص در مرکز حلقه

1 (−× 612 2 1  و 

2 (−× 66 2 1  و 

3 (−× 612 2 1  و 

4 (−× 66 2 1  و 
 

 
 

/صورت به SIبردار میدان مغناطیسی در یک محیط، در  -69 /B i j= +5 4
 

     است. اگر در آن محیط، سطح قاب

 شد، شار مغناطیسی عبوري از آن چند وِبرِ است؟با xعمود بر محور  cm2مربع شکلی به ضلع 

1 (/ 2  2 (/16 3 (/ 16  4 (/ 2   

4اي داراي سیملوله -70   حلقه است و مساحت هر حلقه آنcm215  است. درون این سیملوله، میدان مغناطیسی

/یابد. اگر مقاومت الکتریکی آن تسلا بر ثانیه کاهش می 1/که موازي محور سیملوله است، با آهنگ  Ω2  ،باشد

 جریان الکتریکی القایی آن چند آمپر است؟

1 (/2 2 (/6 3 (/3 4 (/4 

ρدر شکل زیر، سه مایع مخلوط نشدنی مطابق شکل به حالت تعادل قرار دارند. اگر  -71 = ρ1 باشد، نسبت  32
ρ
ρ

2

1
 

 چقدر است؟

1 (1 

2 (2 

3 (3 

4 (4 
 
 
 
 
 

 

  

T.m
A

−µ = × 712 1    

O

ρ1

ρ3

ρ2

cm2

cm2

cm5
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۲ 
۱ 
۳ 

12هاي یک زیردریایی مساحت یکی از پنجره -72  مربع است. اگر نیروي وارد بر سطح خارجی این پنجره  مترسانتی

732  نیوتون باشد، این پنجره در عمق چند متري آب دریا قرار دارد؟ 

                                                                                                               )P Pa= 51  ،
mg
s

=
2

1  و
kg
m

ρ =
3

1 2 ( 

1 (4  2 (45 3 (5  4 (65 

) در راستاي افقی و دو توپ 1شوند. توپ (در شکل زیر، سه توپ مشابه با تندي یکسان از بالاي ساختمانی پرتاب می -73

، ها، از لحظۀ پرتاب تا رسیدن به زمینشوند. براي این توپتر از سطح افق پرتاب میهاي بالاتر و پاییندیگر با زاویه

 نظر شود.)کدام موارد درست است؟ (از مقاومت هوا صرف

 یابند.) پیوسته افزایش می3) و (1هاي (الف: تندي توپ 

 یابند.) ابتدا کاهش و سپس افزایش می2) و (1هاي (ب: تندي توپ 

  کنند.پ: هر سه توپ با تندي یکسان به زمین برخورد می 
 است. ت: زمان حرکت هر سه توپ با هم برابر 

 

 »پ«و » ب«) 4 »ت«و » ب«) 3 »ت«و » الف«) 2 »پ«و » الف«) 1
 

  

 آب دریا
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 )ي آن کدام است؟V-Tاست. نمودار ( زیر )ي مقداري گاز آرمانی مطابق شکلP-Vنمودار ( -74

 

 
 
 

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

×Paاي ولی با حجم ثابت، گاز آرمانی با فشار پیمانهدر کپس -75 53 1  و دمايC°47  .1قرار دارد
5

جرم گاز را خارج  

Pشود؟ (پاسکال می اي گاز چندرسانیم. فشار پیمانهمی C°27کنیم و دماي گاز باقیمانده را به می Pa= 51 ( 

1 (51 2 (/ × 51 5 1 3 (× 52 1 4 (/ × 52 5 1 
 
 

  


